
 

PŘEDEJTE, PROSÍM, ÚČETNÍMU/DAŇOVÉMU ODDĚLENÍ 
 

S novelizací zákona o DPH a povinnosti podávat společně s daňovým přiznáním k DPH i tzv. kontrolní 

hlášení jsme pro vás připravili návod, jak reportovat naše faktury v kontrolním hlášení.  

  

Akceptujete papírové poukázky? 
 

1) Příklad – Faktura za provizi k vráceným poukázkám 

 

Variabilní symbol je pro účely kontrolního hlášení považován za evidenční číslo daňového dokladu 

a je označen v modrém oválu. 

Hodnotu daňového dokladu naleznete v řádku Provize „Celkem s DPH“ a bude vykazována 

do 10 000 Kč v části A5 a nad 10 000 Kč v části A4. 

  



 

Akceptujete karty? 
 

2) Příklad – Faktura za provizi z objemu transakcí na kartách prostřednictvím standardního 

POS terminálu 

 

Faktura – daňový doklad je pro účely kontrolního hlášení považována za evidenční číslo daňového 

dokladu a je označen v oranžovém oválu.  

Hodnotu daňového dokladu naleznete v řádku Provize „Celkem vč. DPH“ a bude vykazována 

do 10 000 Kč v části A5 a nad 10 000 Kč v části A4. 

  



 

Akceptujete karty? 
 

3) Příklad – Faktura za provizi z objemu transakcí na kartách prostřednictvím aplikace e-Pay 

by Edenred 

 

 

 

Faktura – daňový doklad je pro účely kontrolního hlášení považována za evidenční číslo daňového 

dokladu a je označen v červeném rámečku.  

Hodnotu daňového dokladu naleznete v řádku Provize „Celkem vč. DPH“ a bude vykazována 

do 10 000 Kč v části A5 a nad 10 000 Kč v části A4. 

 



 

Akceptujete e-tickety? 
 

4) Příklad – Faktura za provizi za uplatněné e-tickety 

 

Faktura č.  je pro účely kontrolního hlášení považována za evidenční číslo daňového dokladu a je 

označena v zeleném obdélníku. 

Hodnotu daňového dokladu naleznete v řádku Provize „Celkem vč. DPH“ a bude vykazována 

do 10 000 Kč v části A5 a nad 10 000 Kč v části A4. 

 

 

V případě dotazů nás, prosím kontaktujte na email: partner-cz@edenred.com 


